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Revolut implementează plățile instant,  

contribuind la extinderea serviciului în România 

 

Revolut, banca digitală cu peste 4 milioane de clienți pe piața locală, s-a alăturat săptămâna trecută rețelei 

de Plăți Instant din România. Creșterea continuă a numărului de utilizatori și extinderea rețelei de instituții 

financiare care implementează acest serviciu confirmă succesul și relevanța Plăților Instant în piața 

serviciilor financiare. Serviciul a fost dezvoltat de TRANSFOND, operatorul Casei de Compensare Automată 

a plăților interbancare, în colaborare cu băncile comerciale, Asociația Română a Băncilor (Administratorul 

Schemelor Naționale de Plăți) și Banca Națională a României (Supraveghetorul Schemelor de Plăți).  

Serviciul Plăți Instant funcționează fără întrerupere (24/7) și asigură transferul imediat al fondurilor între 

conturile clienților (account to account), indiferent dacă acestea sunt deschise la aceeași bancă sau la bănci 

diferite. Atât persoanele fizice, cât și companiile beneficiază de acest serviciu, care garantează executarea 

sigură a tranzacțiilor din perspective cibernetice și operaționale. Fondurile sunt transferate dintr-un cont în 

altul în maximum 10 secunde, oferind o soluție rapidă și de încredere pentru toate tipurile de plăți. 

Integrarea Revolut în sistemul de Plăți Instant evidențiază atractivitatea, eficiența și simplitatea serviciului, 

subliniind totodată stadiul avansat de dezvoltare a pieței locale de plăți, aliniată la standardele europene și 

globale. 

De la momentul lansării serviciului în 2019, cu 4 instituții participante (CEC Bank, Banca Transilvania, Libra 

Internet Bank, BCR), și până în prezent (serviciul fiind acum oferit de 18 instituții financiare, inclusiv 

Revolut), disponibilitatea medie anuală a fost de peste 99,9%. Plățile Instant pot efectua transferuri cu o 

valoare individuală de până la 50.000 de lei. 

Serviciul Plăți Instant oferă numeroase beneficii utilizatorilor individuali, facilitând efectuarea rapidă a 

plăților pentru bunuri și servicii, atât online, cât și în mediul real (la micii și marii comercianți), fără a utiliza 

cardul bancar. Pentru consumatori, serviciul permite transferuri imediate către prieteni, familie, furnizori 

sau alți destinatari, eliminând timpii de așteptare. Pentru companii, indiferent de dimensiune, Plățile Instant 

reprezintă o soluție esențială pentru efectuarea plăților urgente, asigurând continuitatea operațională fără 

întârzieri cauzate de confirmarea sau încasarea fondurilor. De asemenea, serviciul oferă un control mai bun 

al fluxului de încasări și o bază solidă pentru o activitate neîntreruptă a companiilor, deoarece este disponibil 

24/7/365. 

În plus, comercianții care integrează această opțiune în oferta lor beneficiază de încasarea imediată a 

fondurilor și de oportunitatea de a dezvolta programe de fidelizare sau campanii promoționale bazate pe 

utilizarea plăților instant, contribuind astfel la creșterea satisfacției clienților și la promovarea propriilor 

servicii și produse. 

”Acesta este un pas important în misiunea noastră de a deveni și mai relevanți pe piața locală și de a face 

lucrurile și mai simple pentru clienții noștri.  

Utilizatorii români au realizat, în medie, 125 de milioane de tranzacții pe lună anul acesta, o dovadă a ratei 

de adopție ridicate de care ne bucurăm pe piața locală. Suntem încântați că acum vom adăuga și plățile 



 

instant, continuând să ne extindem portofoliul de metode de plată realizate într-un mediu sigur. Integrând 

sistemul de plăți instant TRANSFOND, Revolut contribuie la dezvoltarea economiei cashless în țara noastră, 

o misiune care a debutat acum 6 ani, cu ambiția de a revoluționa piața de banking locală.  

Obiectivul nostru este acela de a-i ajuta pe clienți să obțină și mai mult de la banii lor, de a le oferi și mai 

mult control asupra propriilor fonduri financiare. Indiferent că folosesc Revolut pentru a face plăți, economii 

sau investiții, aplicația noastră le oferă un ecosistem pentru centralizarea și optimizarea deciziilor financiare” 

- a declarat Gabriela Simion, director general Revolut Bank UAB Sucursala România.  

”Revolut se alătură ecosistemului Plăți Instant care oferă consumatorilor și companiilor din România o 

experiență digitală modernă și adaptată cerințelor actuale. Anterior aderării Revolut am înregistrat 

participarea în sistemul Plăți Instant a unui număr semnificativ de instituții financiare, care împreună 

acoperă aproximativ 90% din volumul total al plăților interbancare de retail. Această adopție largă reflectă 

angajamentul pieței financiar-bancare față de perfecționarea serviciilor de plată, exprimând totodată 

deschiderea instituțiilor către dezvoltarea de noi servicii cu valoare adăugată, bazate pe Plăți Instant, de 

tipul plăților care folosesc scanarea de cod QR, deep link, NFC (contactless) sau utilizează numărul de 

mobil. Aceste servicii oferă o interacțiune de plată (inițiere și execuție) rapidă și plăcută astfel încât să fie 

integrate cu ușurință în comportamentul financiar al consumatorilor.” - a declarat Sabin Carantină, 

Director General TRANSFOND 

 

 

Despre Revolut: 

Revolut este o companie financiară globală care ajută clienții să obțină mai mult de la banii lor. În 2015, 

Revolut s-a lansat în Marea Britanie, oferind servicii de transfer de bani și schimb valutar. În prezent, peste 

50 de milioane de clienți din întreaga lume folosesc zeci de produse inovatoare Revolut pentru a efectua 

mai mult de jumătate de miliard de tranzacții pe lună. 

Serviciile bancare oferite în Spațiul Economic European (SEE) sunt puse la dispoziția clienților de Revolut 

Bank UAB (304580906), o bancă din Republica Lituania, autorizată și reglementată de Banca Centrală 

Europeană și de Banca Lituaniei. Serviciile Revolut se adresează clienților care au peste 18 ani. Se aplică 

taxe, termeni și condiții. Mai multe informații sunt disponibile aici: https://www.revolut.com/en-LT/. Pentru 

a afla ce entitate oferă fiecare produs clienților noștri, detalii aici sau ne puteți contacta direct în aplicație, 

în chat. www.revolut.com  

 

Despre TRANSFOND: 

TRANSFOND este administratorul și operatorul Casei de Compensare Automată a plăților comerciale 

interbancare. Activitatea principală constă în furnizarea de servicii instituțiilor financiare și financiar- 

bancare, în ceea ce privește plățile interbancare de retail în moneda locală și în euro, atât național cât și 

transfrontalier.  

În octombrie 2024, TRANSFOND a lansat RoPay - primul serviciu național de plăți instant cu 

mobilul, efectuate direct de la un cont bancar la altul A2A, (”account-to-account”), care utilizează tehnologii 

precum scanare de cod QR, deep link, NFC (contactless) sau numărul de mobil ca alias (”proxy”) pentru 

IBAN. Pentru mai multe informații accesați: www.ropay.ro, www.transfond.ro, www.platiinstant.ro, 

www.aliaspay.ro. 

 

https://help.revolut.com/help/more/legal-topics/which-revolut-companies-provide-me-with-services/
http://www.revolut.com/
http://www.ropay.ro/
http://www.ropay.ro/
http://www.transfond.ro/
http://www.platiinstant.ro/
http://www.aliaspay.ro/
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Revolut: Luiza Domnișoru, Head of Communications, Central and Eastern Europe (CEE) 

luiza.domnisoru@revolut.com  

TRANSFOND: Raluca Niță, Head of Marketing and Communications TRANSFOND 

marketing@transfond.ro 
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